NEPEAHNI HACOC - CEPVIMN XV r
HEMELIKMIA CTAHAAPT, BAJ1 KOHUYECKMNIA

iy X2T
L |

®JIAHEL @80 :
| X[2]T[51][42 F|S|R|A]
Cepus X | Cepua XV
Mpynna 2 | Ipynna2
KaTeropus T | MNepeaHuit Hacoc
Pabouunit obbem | 51 | 17
PnaHed 42 @80 HemeLknin CTaHAAPT C NpaBbiM
BpaLLEHMEeM (C KOMbLl. yNIIOTHEHNEM)
Ban F COPO02- Ban koHnueckuin 1:5 17,4 -
M12x1,5, WwnoHka 3 Mm
Kopnyc Bxop, S | BxoaHoi kaHan - @40 a 45° @20 M6
Y Bbixog | R | BbixogHow kaHan - @35 a 45° 915 M6
XBaTblB S KpblLLKa A11S IEBON
Kpbiluka A OxBatbIBatoLLas KpblLLka 415 NEBO
CEKLMM MHOTOCEKLMOHHOTO Hacoca 36,5
Tabnvua TeEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK
Pab. Makc. {f)
: koA C};
™n 06. NaBnexue
Cm’ | P1 P3 JleBOe BpalueHue MpaBoe BpalweHne
106 6ap | 6ap paw P paw
X21/04 | 420 | 260 [ 300 [X[2 [T[#M [ JF[SIRIA[X[2[T[#1J42JF [S[R]A
X27/06 | 6,00 | 260 [ 300 [X |2 [T |43 |41 [F[s[RIA[X[2 [T |43 ]42]F [s|R]A
X27/09 | 840 | 260 [ 300 [X |2 [T [45 [#1 [F [S[RIA[X |2 [T |45 [42|F [S|R|A
X211 [ 1080 | 260 [ 300 [X [2 [T 47 [0 [F [S[RIA[X |2 [T |47 [42]F [S|R[A
X214 | 1440 | 250 | 290 [X |2 [T |49 [#1 [F [s [RIA[X |2 [T |49 [42|F [s R [A
X217 | 16,80 | 230 | 270 [X |2 [T |51 [#1 [F [S [R A [X |2 [T |51 [42 |[F [s [R [A
X219 | 1920 | 210 [ 250 [X |2 [T [53 [41 |[F [S [RJA [X |2 [T |53 [42 [F [s [R [A
X27/22 | 22,80 | 200 | 240 [X |2 |7 |55 [41 |[F [S [R A [X |2 [T |55 [42 [F [s [R [A
X21/26 | 2620 | 170 [ 210 [X |2 [T |57 [41 |[F [S [R[A [X |2 [T |57 [42 |[F [s [R [A
X21/30 | 30,00 | 160 | 200 [Xx [2 [T [59 [41 [F [s [s A [x 2T 59 [42 [F [s [s [A
X21/34 | 3420 | 150 | 190 [x [2 [T |61 [41 [F [s [s A [x 2T |61 [42 [F [s [s [A
X21/40 | 39,60 | 140 | 180 [x |2 [T [63 [41 JF [S [S A [x 2|7 |63 [42 [F [s [s [A
P1) Makc. pabouee dasneHue - P3) Makc. nukogoe dasneHue
Lns pabombi Hacoca 8 msxenom pexume pekomeHOyemces nposepsime 0onycmumb i
Kpymsawuli MOMeHm Ha early.
Tabnvua rabapuTtoB
TMnBecABDlElF D | E | F
Kr MM MM BXO[4 BbIXOa4
X2T/04 | 2,330 859 | 411 220 40 Méx1 215 35 M6x1
X2T/06 | 2,430 889 | 411 220 40 M6x2 215 35 M6x1
X27/09 | 2,530 929 | 431 220 40 M6x3 215 35 M6x1
X211 | 2,630 %9 | 475 220 40 M6x4 215 35 M6x1
X214 | 2730 [ 1029 | 475 220 40 M6x5 215 35 M6x1
X217 | 2830 | 1069 | 475 220 40 M6x6 15 35 M6x1
X219 | 2930 [ 1109 | 475 220 40 M6x7 15 35 M6x1
X2T/22 | 3180 | 1169 | 550 220 40 M6x8 15 35 M6x1
X27/26 | 3280 | 1209 | 550 220 40 M6x9 15 35 M6x1
X27/30 | 3530 | 1289 | 632 220 40 M6x10 220 40 M6x1
X2T/34 | 3730 | 1359 | 632 220 40 M6x11 220 40 M6x1
X27/40 | 3930 | 1449 | 632 220 40 M6x12 220 40 M6x1

T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsDKKM BUHTOB M10

T.2 = 233,2 [H-M] - 4ONYCTUMbIV KPYTALLMA MOMEHT Ha Bany
(MpumeyaHue: Buibupas Ban, Bcerga npoBepsiite 40NYCTUMBIN KPYTALLMA MOMEHT).

T.3 = 40 [H-M] - HacTpoWika AMHAaMOMETPUYECKOro Krtoda 19

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

X1217

www.vivoil.com - english

02/07/2009

131




TABJ/INLA BAPUAHTOB KOMIMJIEKTALIUK > _ | | ] X2T
®NAHEL| @80 l (/, ¥ - '
- 1
PnaHey, @80 Ban Kpbiwka
Nesoe BpaweHwe pasoe BpalleHune Nesoe BpallgHue MNpasoe BpaweHue
CIF01-Ban _ CIPO2- Ban
LUnnuHgpH4Eckin LHNNHHARHHECKHIT
41 42 o T2=441H-m T2 =675H-mM A
14 ~
E==1 = — | 2
e g E E =
Ai[l “ “3
COPO1- Ban koHH4eckuil COPO2- Ban KoHWYeCkMil
T2=2332H-m T2=2332Hm
o s E F D
q 7 s
5
é o
3ss [p1s| |125¥
SCPO3- Ban wnnyesoi
T2=852H-m
m=16 Ze8 H
DIN5482- 17x14
/| P
4E13
b
Tunopasmep F'raup,ap'n-lble Kopnyca
Pa6ouun
™n kon 3564}‘,/22 CraHpapTHble pe3b6obl
X2T/04 a1 4 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
X2T/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
X2T/09 45 9 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
X2T/11 47 11 0-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
X2T/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2T/17 51 17 P-O| S-R| C-B|L-M| Z-Z
X2T/19 53 19 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
X2T/22 55 22 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
X2T/26 57 26 Q-P | S-R | D-C | L-M | Z-Z
X2T/30 59 30 Q-P | S-S | D-C | L-M | Z-Z
X2T/34 61 34 Q-P | S-S | D-C | L-M | Z-Z
X2T/40 63 40 Q-P | S-S | D-C | L-M | Z-Z
B mabnuue yka3aHbl uMmerowjuecs 8 acCopmumeHme
KomMbuHayuu cmaHd0apmHbix ¢ghriaHues u pe3bb.
Kopnyc (pe3b6bl/draHLbl)
3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B © D E F G
M20x1.5 M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25
o ¥ ~ S
H | L M N S ;v\__) O] & P
B @30 ®40
M8x1.25 MEx1 MeEx1 Mex1 MEx1
p o Oy e :HH—C—) © o5 3 .
& b Q|- R(g S| 8 N L2 || 3akpbiTeit |z
= = L © L Kopnyc
@40 @35 I ©l@40 48 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XT217 www.vivoil.com - english 02/07/2009

132






